
Ata da 31ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de setembro de 2016, às 9:47 horas (nove
horas e quarenta e sete minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr.
Presidente Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves
de Moraes - 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Candido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Abel Rodrigues de Camargo,
Dalberon Arrais Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Paulo César
Dias de Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Ausentes os Vereadores Leôncio Ribeiro da Costa, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Odir Vieira Bastos e Pedro Luiz Ferreira. Ato contínuo o
Sr. Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a
leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 20 de setembro de 2016.
Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por onze
votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Dalberon Arrais Matias,
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Pedro Luiz Ferreira e Odir Vieira Bastos.
A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr.
Prefeito a saber:- Mensagem nº. 071/2016 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 408/2016. Após o Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na
Secretaria da Câmara a saber:- Projeto de Resolução nº. 24/2016 de autoria
do Vereador Israel de Castro que "Altera o inciso IV do artigo 37 e o artigo
41 da Resolução nº. 005/83 - Regimento Interno da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna." A seguir o Sr. Presidente passou a expediente
recebidos de diversos a saber:- Ofício RM nº. 202/16 da Sabesp Botucatu
sendo deferido cópias aos Vereadores Dalberon Arrais Matias, Israel de
Castro, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;-
Ofício Especial da Câmara Municipal de Iperó sendo deferido cópias aos
Vereadores Dalberon Arrais Matias, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado;- Ofício C.CCM nº. 2537/2016 do Tribunal de
Contas do Estado de São Paulo sendo deferido cópias aos Vereadores
Dalberon Arrais Matias e Pedro Luiz Ferreira;- Ofício nº. 0453/2016/SR
Sorocaba/GIGOV/SO da Superintendência Regional Sorocaba - Caixa
sendo deferido cópias aos Vereadores Dalberon Arrais Matias e Pedra Luiz
Ferreira;- Ofício nº. 0454/2016/SR Sorocaba/GIGOV/SO da
Superintendência Regional Sorocaba - Caixa sendo deferido cópias aos . ~ /
Vereadores Dalberon Arrais Matias e Pedro Luiz Ferreira; e Ofício nº. ~
0487/2016/SR Soracaba da Superintendência Regional Sorocaba - Caixa
sendo deferido cópias aos Vereadores Dalberon Arrais Matias e Pedro z .9
Ferreira. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de Requerime ~r)J

~~



Indicações e proposiçoes. Pela ordem o Vereador Paulo Kenji Sasaki
apresentou a Indicação nº. 414/2016. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOS.415, 416, 417,
418 e 419/2016, solicitando constar que o Sr. Prefeito deve dar mais
atenção aos pedidos dos Srs. Vereadores(as). A Vereadora Aline Borges
Alves de Moraes apresentou as Indicações nOS.420, 421 e 422/2016. Após o
Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões, não
havendo continou com a discussão do Requerimento nº. 109/2015 de autoria
do Ex-Vereador Carlos Roberto Marques Junior, solicitado discussão pelo
Vereador Israel de Castro. Pela ordem usou da discussão a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado. Nenhum Vereador mais querendo
discutir, colocado em votação o Requerimento nº. 109/2015 foi aprovado por
doze votos favoráveis e três ausências dos Vereadores Abel Rodrigues de
Camargo, Aline Borges Alves de Moraes e Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira. A seguir o Sr. Presidente passou a discussão do Requerimento nº.
112/2015 de autoria do Vereador Pedro Luiz Ferreira, solicitado discussão
pelo Vereador Israel de Castro. Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Israel de Castro, Pedro Luiz Ferreira. Nesse intervalo assumiu a
Presidência o Vereador Israel de Castro. Terminada a discussão do
Vereador Pedro Luiz Ferreira reassumiu a Presidência o Vereador Paulo
Kenji Sasaki. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em
votação o Requerimento nº. 112/2015 foi aprovado por quatorze votos
favoráveis e uma ausência do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira.
Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente.
Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou a 1ª.
Secretária proceder a chamada regimental constando-se a presença
unânime dos Srs. Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum,
não havendo proposições inscritas e nada a inscrever para a próxima Ordem
do Dia o Sr. Presidente procedeu a leitura de um Convite da Polícia Militar
para formatura dos alunos do Proerd no próximo dia 05 de outubro na
Escola do Bairro Areia Vermelha. Nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 04 de outubro de 2016 - terça-feira, e deu por
encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Aline Borges Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Amauri
Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata,
do que fiz, dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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